

Zbirajo podpise v podporo županu

Jože Kotnik ne bo več kandidiral

Po vseh krajih Zgornjesavske doline so začeli zbirati podpise v podporo sedanjemu županu Jožetu Kotniku.

Kranjska Gora, 8. oktobra - Devet svetnikov se je na zadnji seji premislilo in zahtevalo referendum za kanalizacijo. Župan Jože Kotnik: "Nisem politik, nikoli ne bom, tega ne razumem, zato ne bom več kandidiral." Zbrali že več kot dovolj podpisov za njegovo podporo.

Vsi kranjskogorski svetniki so pred časom glasovali za podelitev koncesije za izgradnjo kanalizacijskega kolektorja in tudi za finančno konstrukcijo projekta, na minuli seji pa si je devet svetnikov od šestnajstih premislilo in je zahtevalo razpis referenduma za izgradnjo kolektorja. Referendumsko vprašanje naj bi se glasilo: ali ste za kolektor s koncesijo? Svetniki so očitno mnenja, da se da kolektor graditi tudi brez koncesije, enako pa razmišlja tudi skupina kranjskogorskih podjetnikov, ki so že dvakrat pisno obvestili vsa gospodinjst-

va v občini, da je investicija predraga in da naj se ji občani odpovedo.

Takega zasuka ob gradnji največje investicije v občini, za katero so predvidena tudi sredstva programa Phare, ni bilo pričakovati. Referendumsko vprašanje, pri katerem svetniki vztrajajo, ne vliva dosti upanja v uspeh referenduma.

Vedno konstruktivni in vedno složni občinski svetniki so tako tik pred letošnjimi županskimi volitvami ovrgli projekt. Ko bi ta korak storili tedaj, ko je bil še čas, bi bili vsi prepričani, da pač mislijo drugače in da imajo za to tudi svoje argumente. Pred prihajajočimi županskimi volitvami in ob glasovih, da nekateri najbolj goreči nasprotniki kanalizacijskega kolektorja nameravajo kandidirati na županskih volitvah ali bolje: da mrzlično iščejo svoje županske kandidate, pa je

njihovo nasprotovanje kolektorju postalo veliko manj prepričljivo. Takoj se odluči nekaj leska iz njihove goreče želje, da bi občani dobili kanalizacijo bolj poceni. Ko je kranjskogorski župan Jože Kotnik že javno izjavil, da ne bo več kandidiral in se poslovil od občanov, je imel v mislih tudi tiste svetnike, ki so mu ob koncu mandata tako nasprotovali. Predvsem svetnika, ki bi kot znani turistični delavec moral biti najbolj goreče za kanalizacijo, saj občina kandidira za olimpijske igre, a je bil med podpisniki za referendum.

Ko se je razvedelo, da kranjskogorski župan ne namerava več kandidirati - "nisem politik, nikoli ne bom, a občini sem vedno želel le dobro" - se je zdrnila nasprotna stran, ki v Kotniku vidi dobrega župana. Ta stran slutiti tudi druge interese nekaterih na novo prihaja-

jočih županskih kandidatov, zato se je odločila, da začne zbirati podpise v podporo Jožetu Kotniku. S podpisi naj bi ga prepričali, da na volitvah ponovno kandidira.

Podpise zbirajo v Podkorenu, v Kranjski Gori, na Dovjem in v Mojstrani. V Podkorenu so zbrali že več kot 150 podpisov, enako v Mojstrani in v Kranjski Gori, čeprav jih kandidat potrebuje le 50. Svetnik Srečko Zima, ki v Mojstrani zbira podpise, je dejal, da podpise po vsej Zgornjesavski dolini zbira nestrankarska lista za Dolino, ki je na prejšnjih volitvah doživela kar velik uspeh, kandidirala bo tudi letos. Podpise so zbrali v rekordnem času, želijo pa, da Jože Kotnik ponovno kandidira, saj je bil dober župan, eden redkih podjetnikov, ki je znal prisluhiti vsakomur, še posebej socialno ogroženim in pomoči potrebnim. • D. Sedej

Županski kandidati v občini Železniki

Neodvisni proti koaliciji

